INDIGNADA JONES

Indignada Jones, romana, trascorre la sua infanzia in Sardegna dove assorbe la varietà multicolore, propria dell'ambiente mediterraneo, che diventerà  parte della sua attività artistica. Nella produzione pittorica, adolescenziale ed accademica  sono nascosti i paesaggi sardi, aridi e  miscelati con il mare il  cielo e l’ombra, ma già è presente la spessa nera linea  di contorno che caratterizza finora la sua opera.
A Roma frequenta e si diploma al Liceo Artistico Statale "Mario Mafai" nella sezione sperimentale del “Progetto Michelangelo”.

Mentre esplora settori  grafici, scenografici e di vendita diretta di piccoli oggetti d’arte frequenta e si  laurea in "Decorazione" all’Accademia di Belle Arti di Roma.

La tesi su Alejandro Jodorowsky, a conclusione del percorso accademico, unisce la propensione per l’incisione e la serigrafia all’avvio della ricerca grafica e pittorica del periodo successivo.

Nei tre anni seguenti vive a Londra e frequenta due brevi corsi di illustrazione alla Central Sant Martins College of Art and Design, compone dei books grafici, biro su carta e scopre  un forte interesse per la tecnica del tatuaggio.

Al suo ritorno a Roma consegue, presso la Ass.Fashion Look Academy, l’attestato per esercitare l’attività di  tatuaggio e piercing. 

Il trasferimento a Milano avviene in pieno boom della Street Art italiana che influenza la sua produzione che diventa anche muraria e si dispiega sulle pareti di luoghi di incontro: Centri sociali, Case occupate e luoghi di produzione e scambio interculturale.  Deriva dalla  frequentazione dei Collettivi  milanesi il fecondo incontro con la tecnica della serigrafia , tecnica pittorica che produrrà, peraltro, il progetto INDIGNADABEE, condiviso con la sua inseparabile socia e amica, WONDERBEE, collaborazione che continua, cui si aggiunge il  progetto KATARROzine. 
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